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Αγαπητή Κυρία / Κύριε, 
 
Όπως ενδεχομένως γνωρίζετε από την Πέμπτη 01/11/2007  εφαρμόστηκε η MiFID (Markets in 
Financial Instruments Directive), η νέα Ευρωπαϊκή Οδηγία για τις Αγορές 
Χρηματοπιστωτικών Μέσων. Η Οδηγία αυτή, που εφαρμόστηκε στις 27 χώρες μέλη της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης, καθώς επίσης και στην Ισλανδία, Νορβηγία και το Λιχτενστάιν, 
αποσκοπεί στην δημιουργία ενός ενιαίου πλαισίου παροχής επενδυτικών υπηρεσιών. 
Παράλληλα, ενισχύει τη διαφάνεια των συναλλαγών και κυρίως αυξάνει την προστασία των 
επενδυτών.  
 
Σαν συνέπεια της νέας Οδηγίας υιοθετείται η ταξινόμηση των πελατών βάσει συγκεκριμένων 
κριτηρίων, σε τρεις μεγάλες κατηγορίες: (α) ιδιώτης, (β) επαγγελματίας και (γ) επιλέξιμος 
αντισυμβαλλόμενος, και καθίσταται αναγκαία η καλύτερη γνώση του επενδυτικού προφίλ 
τους. Κάθε κατηγορία πελατών απολαμβάνει πλέον διαφορετικό επίπεδο προστασίας και 
προσφερόμενων υπηρεσιών.  
 
Σύμφωνα με το επενδυτικό σας προφίλ, η Εμπορική Τράπεζα σας εντάσσει στην κατηγορία 
του ιδιώτη πελάτη, που παρέχει τη μέγιστη δυνατή προστασία αναφορικά με τις 
συναλλαγές σας. Έχετε την δυνατότητα να αλλάξετε κατηγορία πελάτη, εάν το ζητήσετε και 
πληρείτε τις αναγκαίες προϋποθέσεις, που θέτει η νέα Οδηγία και συμφωνήσει η Τράπεζα. 
 
Εκτός αυτού η νέα πραγματικότητα απαιτεί την πλήρη και έγκαιρη πληροφόρησή σας για τις 
υπηρεσίες που σας παρέχουμε. Στην Εμπορική ανταποκρινόμαστε άμεσα στις αλλαγές και 
καινοτομίες, που εφαρμόζονται στις αγορές αξιών και σας προσκαλούμε να επισκεφθείτε, 
το συντομότερο δυνατό είτε την ιστοσελίδα μας στο διαδίκτυο (www.emporiki.gr) και να 
αντλήσετε τις πληροφορίες και τα έντυπα που σας αφορούν, είτε οποιοδήποτε κατάστημα 
της Εμπορικής Τράπεζας. Εκεί θα λάβετε γνώση για τις διατάξεις της νέας Οδηγίας, καθώς 
και των προσυμβατικών όρων, στους οποίους μεταξύ άλλων περιγράφονται οι διαδικασίες 
πληροφόρησης για τις επενδύσεις σας, ενημέρωσης για τα επενδυτικά προϊόντα και τους 
κινδύνους που αναλαμβάνετε και εκτέλεσης των εντολών σας (πολιτική βέλτιστης εκτέλεσης).  
 
Για την καλύτερη προστασία σας, σας επισημαίνουμε ότι η πρόσβαση στις πληροφορίες 
αυτές και η αποδοχή τους αποτελούν προϋπόθεση για να κάνετε την πρώτη συναλλαγή 
σας μετά την 1η Νοεμβρίου 2007. Σας γνωρίζουμε επίσης ότι εφόσον πραγματοποιήσετε 
οποιαδήποτε συναλλαγή μετά από αυτήν την ημερομηνία, έχετε ήδη λάβει γνώση και έχετε 
αποδεχθεί το προσυμβατικό υλικό της Τράπεζας. Σε κάθε άλλη περίπτωση η 
πραγματοποίηση συναλλαγών θα είναι αδύνατη. 
 
Η διαδικασία αυτή θα μας επιτρέψει να συνεχίσουμε απρόσκοπτα τις μεταξύ μας 
συναλλαγές.  Σε σύντομο χρονικό διάστημα θα προχωρήσουμε στην υπογραφή της νέας 
σύμβασης, που θα περιέχει όλες τις δεσμεύσεις που αναλαμβάνουμε, για την προστασία 
και προώθηση των επενδυτικών επιλογών σας.  
 
Ο υπεύθυνος λειτουργός στο κατάστημα συνεργασίας σας θα σας δώσει όλες τις σχετικές 
πληροφορίες. Σας βεβαιώνουμε ότι θα σας προσφέρουμε την πλέον ενεργή βοήθεια και τις 
πληρέστερες πληροφορίες αναφορικά με την νέα Κοινοτική Οδηγία. 
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